
Ata da sessão ordinária realizada no dia 28 de Janeiro de 2008

Aos  28  dias  do  mês  de  janeiro  de  2008,  as  19h00  horas,  reuniram-se  a  Câmara
Municipal  de  Vereadores  de  Nioaque,  sob  a  presidência  do  Ver.  Émerson  Augusto
Nahabedian  Ramos,  estando  presentes  os  vereadores:  Antonio  Raimundo  da  Silva,
Eudes Pache Corrêa, Fernando Luiz F. Moura, Elaine Becker Kerber, Enésio Pimenta
dos Reis, Jancer Vaz de Moura e Ronaldo de Andréa, com ausência do Senhor Vereador
João  Francisco  dos  Santos  Neto,  constou-se  haver  nº.  legal  determinando  o  senhor
Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foram feito a leitura da ata da sessão anterior,
que  após  ser  lida  sendo colocada  sob apreciação  dos  vereadores  fora  aprovada  por
unanimidade.Em continuidade  pela  senhora 1ª.Secretária  fora lida os expedientes  de
diversos,  as  quais  foram deixados  na  secretaria  da  casa  a  disposição  dos  senhores
vereadores .Prosseguindo os trabalhos passou a apresentação das proposições de autoria
do vereador Émerson Ramos com aprovação unânime foram apresentados requerimento
nº.01/2008,  dirigida  a  Sua Excelência  Dep.  Estadual  Reinaldo Azambuja  ,  para que
interceda junto secretaria de Estado e Segurança Publica , no sentido que designe ao
município de Nioaque –Ms  , 02 viaturas de quatro rodas , e 02 motos , objetivando o
atendimento do 4º pelotão da Policia Militar , Ind. Nº. 03/2008, para ser encaminhada
ao Secretário Municipal de Obras, e ao Sr. José Sadi  Won Muhlien , solicitando que
seja feito o serviço de limpeza na areia esportiva localizada na entrada da vila nova
esperança  ,  de  autoria  da  senhora  Vereadora  Eudes  Pache  Corrêa  ,  com aprovação
unânime Reqto. Nº.01/2008, dirigido ao Presidente da Casa, para que seja encaminhada
a Comissão de Defesa do Consumidor e do Meio Ambiente, solicitando que a mesma
tome  as  medidas  necessárias  quanto  à  organização  de  todo  o  processo  junto  aos
segmentos da sociedade para a escolha da arvore símbolo do município, conforme a
relação das arvores em anexo; Pelo Vereador Fernando L. F. Moura, também aprovado
por unanimidade fora apresentado. Ind.nº. 01/2008 dirigido ao Sr. Osmar Aukar, Diretor
da Brasil Telecom/MS, solicitando a implantação de 02 orelhões ambos na linha 222, na
Colônia Conceição, em frente ao bar do Senhor Mane, e na imediação da antiga escola;
pelo Ver. Jancer Vaz de Moura , fora apresentado Indicação  01/2008 , dirigida a senhora
Ilca  Corral  Mendes  Domingos  ,Prefeita  Municipal  ,  com cópia  a  senhora  secretária
municipal  de  Educação  ,  e  ao  Sr.  Secretário  municipal  de  Obras  ,  objetivando
providencias na ampliação e recuperação das instalações da escola Municipal Amabeni
Xavier no Bairro Monte Alto , colocada em discussão e votação sendo aprovada por
maioria , abstendo-se do voto do Sr. Ver. Ronaldo de Andréa. Em continuidades dos
trabalhos o Sr. Presidente passou-se a as apresentações dos pareceres primeiramente em
conjunto  pela  comissão  de  Legislação  Justiça  e  Redação  Final   e  de  Finanças  e
Orçamentos acerca do projeto de resolução 01/2008, dispondo sobre a indenização de
despesas  decorrente  do exercício  de atividades  parlamentares  dos  vereadores,  sendo
parecer  favorável  ,  a  aprovação  da  supracitada   matéria  ,  colocando  o  parecer  em
discussão e votação fora o mesmo aprovado por unanimidade , logo fora colocado em
discussão e votação o Projeto de Resolução 01/2008, sendo aprovado por unanimidade ,
em seguida pela Comissão de   Legislação ,Justiça e Redação Final fora apresentado o
parecer favorável ao projeto de Lei nº. 01/2008 de autoria da Senhora Vereadora Elaine
Becker Kerber ,  dispondo sobre a declaração de utilidade publica da APROLENE –
associação  dos  Pequenos  Produtores  de  Leite  de  Nioaque  ,  colocado  o  parecer  em
discussão e posterior em votação fora aprovado por unanimidade , em seguida sendo o
Projeto de Lei nº.01/2008colocado em 1º e 2º discussão e posterior em votação fora
aprovado por unanimidade dando prosseguimento a Comissão de Legislação Justiça  e
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Redação Final fora apresentado parecer favorável aos projetos de Decretos Legislativo
n°s. 01, 03, 04, 06, 07,08/2008, sendo os Decretos 01,03 e 04/2008 dispondo sobre a
concessão dos Títulos de Cidadão e Cidadã Nioaquense ao Sr. Enésio Pimenta dos Reis,
Elaine Becker Kerber e Eudes Pache Corrêa, e os Projetos 06 a 08/2008 dispondo sobre
a concessão do diploma Honra ao Mérito Retirada da Laguna aos Senhores Ronaldo de
Andréa, Fernando L. F. Moura e Jancer Vaz de Moura  colocado o parecer em discussão
e votação fora o mesmo aprovado por unanimidade,  em seguida fora os projetos de
decretos Legislativos colocados em discussão e votação, separadamente, os quais foram
aprovados por unanimidade. Em continuidade fora deixada a palavra livre aos senhores
vereadores  ,  usando  o  espaço  os  senhores  vereadores  Emerson  Ramos  ,  Enésio
Pimenta ,Fernando L. F. Moura , Ronaldo de Andréa e Jancer Vaz de Moura  , os quais
pronunciaram-se tecendo comentários  relativas  as matérias  apresentadas  ,  e  assuntos
relacionados  a  atuação  dos  mesmos  como  vereadores  abrangendo  principalmente  o
âmbito da administração municipal , logo nada mais havendo para ser apresentado, o Sr.
Presidente declarou encerrada a referida sessão da qual para constar lavrou-se esta ata.
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